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 Pauta da 38ª Sessão Ordinária do 1º Período da Câmara de 

Vereadores de Poção/PE 

 

Tipo de sessão: Ordinária      Data: 10/12/2025 

 Chamada nominal dos vereadores (1º Secretária). 

 Leitura do texto bíblico. 

 Leitura da Ata da Sessão anterior (2º Secretário). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Identificação Básica 

Abertura da Sessão 

Expediente diversos 
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SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI N° 37/2025: Dispõe sobre a 

majoração da remuneração dos professores da rede pública municipal de ensino e 

dá outras providências.   

Autoria: Poder Executivo. 

 

REQUERIMENTO Nº 389/2025 – O vereador José Edson Duarte Beserra requer 

voto de congratulações e aplausos para a 1° Cavalgada da Lua, em nome dos 

organizadores Josemario de Melo Cordeiro, José Luciano da Costa e José Maciel da 

Silva.  

REQUERIMENTO Nº 390/2025 – O vereador José Gleison Rodrigues de Santana 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e a Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva, a implementação 

de ações relativas à Semana Nacional de Prevenção da Gravidez na Adolescência, 

instituída pelo art. 8°-A do Estatuto da Criança e do Adolescente, a ser realizada 

anualmente na semana que inclui o dia 1° de fevereiro.  

REQUERIMENTO Nº 391/2025 – A vereadora Jaciene Maria de Freitas requer voto 

de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Rubia Tacianny Duarte – 

Coordenadora da Educação Infantil, pelo brilhante trabalho que vem realizando.  

REQUERIMENTO Nº 392/2025 – O vereador Caíque Alberto de Oliveira Gerônimo 

requer voto de congratulações e aplausos para a Ilustríssima Senhora Paula Roberta 

Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social – pelo brilhante evento realizado 

baile da saudade.  

REQUERIMENTO Nº 393/2025 – O vereador Caíque alberto de Oliveira Gerônimo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município, a Senhora Aline Cordeiro de Vasconcelos Silva – Secretária de 

Saúde, a Senhora Paula Roberta Gomes Reinaldo – Secretária de Assistência Social 

e a Senhora Josiane Maria Bezerra – Secretária de Educação, a capacitação para 

trabalhar o ECA nas instituições e o conhecimento do fluxo de atendimento à 

crianças e adolescentes.  

 

 

Uso da Tribuna  

Matérias de Ordem do Dia   
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REQUERIMENTO Nº 394/2025 – O vereador Silvio de Souza Andrade solicita ao 

Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito desse 

Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras e 

Urbanismo, a limpeza da bueira ao lado da Escola João Martins que dá acesso à Rua 

Francisco Bezerra a Rua Augusto da Silva Andrade.  

REQUERIMENTO Nº 395/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo e ao Senhor Daniel Gomes da Costa Júnior – Secretário de Transporte, 

a manutenção do corredor localizado em Poço dos Cavalos que dá acesso ao sítio 

Acaí.  

REQUERIMENTO Nº 396/2025 – O vereador Júnior Roberto Silva Bernardo 

solicita ao Excelentíssimo Senhor João Guilherme Vasconcelos de Sousa – Prefeito 

desse Município e ao Senhor José Genailson Batista Bezerra – Secretário de Obras 

e Urbanismo, a revitalização da Escola Pedro Ibiapino no município de Poção-PE.  

 

 

 

 

 

 

 

Segundo Expediente 

Encerramento da Sessão  
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